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Ohlédnutí za minulým funkčním obdobím zastupitelů 
naší obce

     Blíží se termín konání komunálních voleb a to je mimo jiné doba, kdy se 
budou voliči rozhodovat, kteří lidé a k jakým cílům povedou naši obec v dalších 
letech. Volby jsou také časem, kdy bychom se měli alespoň na okamžik zastavit a 
poohlédnout se za tím, co a kým již bylo vykonáno.
     Od roku 1989 byl starostou obce Písek pan Oldřich Rathouský, který ve svém 
více  než  dvacetiletém  funkčním  období  spolupracoval  v zastupitelstvu  obce 
s řadou schopných a obětavých lidí. V průběhu tohoto období se jim jako týmu 
podařilo  uskutečnit  řadu  klíčových  projektů.  Vzpomeňme  alespoň  následující. 
Obec  Písek  pod  jejich  vedením  vybudovala  základní  kanalizační  síť,  obecní 
vodovod,  zdravotní  středisko,  generálně  rekonstruovala  budovu  staré  základní 
školy,  mateřské  školky,  postavila  areál  nové  školy spolu  s tělocvičnou,  novou 
školní  kuchyní  a  hřištěm.  Dále  byl  vybudován  chodník  centrem  obce  spolu 
s osvětlením, jehož další rozšíření se plánuje, obec výrazně přispěla na výstavbu 
jak katolického tak evangelického kostela a podílela se samozřejmě na celé řadě 
dalších projektů. Z nedávné minulosti  jmenujme ještě alespoň významný počin 
přesahující  hranice  obce  a  to  záchranu  Základní  školy  a  Mateřské  školy  na 
Hrčavě,  která  díky  sloučení  se  ZŠ  a  MŠ  Písek  může  i  nadále  psát  svoji 
nepřerušenou historii.  Vedení  ZŠ a MŠ Písek ve spolupráci  s OÚ Písek a OÚ 
Hrčava  tak  úspěšně  spravuje  čtyři  školní  objekty a  to  tři  v Písku  a  jeden  na 
Hrčavě.  Obě  zmíněné obce rozvinuly plodnou spolupráci,  která,  jak  doufáme, 
přinese i v budoucnu své „dobré ovoce“. 
     Závěrem  tohoto  „ohlédnutí“  můžeme  konstatovat,  že  naše  obec  pod 
současným  vedením  nastavila  pomyslnou  „laťku  veřejně  prospěšné  činnosti“ 
značně  vysoko,  dokázala  vyřešit  své  naprosto  zásadní  a  důležité  problémy, 
klíčovým způsobem doplnit  základní  občanskou  vybavenost  a  šířit  tak  dobré 
jméno obce Písek v našem regionu. 

Ing. Mgr. Josef Byrtus



Nová dřevěná plastika v areálu základní školy 

     Ve středu dne 12. května 2010 byla umístěna do areálu školy v Písku a to před 
hlavní  vchod  do  staré  budovy  nová  dřevěná  plastika  významného  regionálního 
řezbáře pana Vlastimila  Malyjurka.  Jde o tvarově nespecifikované  asi  dvou a  půl 
tunové dílo z jednoho kusu starého kmene dubu. Jak sdělil sám řezbář a autor v jedné 
osobě  „na  větších  hladkých  plochách  tohoto  díla  se  časem počítá  s další  řezbou, 
například znaku obce nebo jiného vhodného nápadu, na kterém by se případně mohli 
pod  odborným  vedením  podílet  i  žáci  naší  školy“.  Dílo  je  koncipováno  tak,  že 
záměrně provokuje lidskou fantazii a může připomínat fantastické i reálné věci, dá se 
na  něm ale  také  sedět  jako  na  lavičce  či  si  je  jen tak  pohladit  rukama a  vnímat 
mohutnost tohoto letitého kmene tvrdého buku.   
     Dne 3. června vyšel v Hutníku článek paní Juráskové, který o tomto kulturním 
počinu  obce  pojednává.  Z jeho  obsahu  můžeme  citovat  zajímavá  slova  pana 
Malyjurka,  který o svém díle  mimo jiné uvedl:  „Říká se tomu železné dřevo,  při 
opracování jsem doslova musel kličkovat mezi hřebíky, které do kmene po ta léta lidé 
zatloukali. Výsledkem je tím pádem neobvyklý tvar díla.“ Text v Hutníku je doplněn 
fotografií  skulptury  při  níž  stojí  její  autor  pan  Malyjurek,  paní  ředitelka  Dagmar 
Adamová, pan zástupce Antonín Vavřač a pan starosta obce Oldřich Rathouský. 
     Objednavatelem a investorem umělecké plastiky je obec Písek a jeho iniciátorem 
pan starosta Oldřich Rathouský. Škola touto skulpturou získala skutečné umělecké 
dílo. Plánovaná a částečně již realizovaná úprava školní zahrady tak dostává zcela 
nový rozměr. 

Ing. Mgr. Josef Byrtus 

Vynikající výsledky žáků ZŠ a MŠ Písek
v regionální vědomostní soutěži

     Regionální organizace „SOJka“ neboli „Sdružení obcí Jablunkovska“ uskutečnila 
u  příležitosti  15.  výročí  svého  působení  v měsíci  červnu  2010  soutěž  v oblasti 
regionálních vědomostí pro žáky základních škol z okolí Jablunkova. 
     V šestých, sedmých a osmých třídách proběhlo nejdříve testování na jednotlivých 
školách. Vyhodnoceni vítězové, kteří prokázali nejlepší vědomosti v oblasti regionální 
historie  a  místopisu,  z každého  ročníku  a  školy  byli  přizváni  do  finále.  To  se 
uskutečnilo v pátek dne 18. června 2010. ZŠ a MŠ Písek v doprovodu pana učitele 
Josefa Byrtuse reprezentovali tito žáci: Petr Cieslar ze šesté třídy, Martin Kufa ze 7. A 
a Lukáš Lipowski z 8. B třídy. Jejich vystoupení v nové budově jablunkovské radnice 
přineslo vynikající výsledky: Martin Kufa získal mezi sedmáky všech zúčastněných 
škol  první  místo,  Lukáš  Lipowski  získal  mezi  osmáky  hezké  třetí  místo.  Ani 
nejmladší účastník Petr Cieslar se svými soupeři  nenechal zahanbit a v  rozstřelu 
bojoval o druhé až páté místo, i když medailové pozice nezískal, i tak se zařadil mezi 
nejlepší řešitele. Vítězům chceme touto cestou poděkovat za vzornou a příkladnou 
reprezentaci naší školy i obcí Písku a Bukovce.                     Ing. Mgr. Josef Byrtus



Nehlsen Třinec s.r.o

Informace pro obec Písek
ke sběrnému dvoru v Jablunkově

Provozní doba:

PONDĚLÍ 7,30 -15,00

ÚTERÝ 7,30 – 15,00

STŘEDA 7,30 – 16,30

ČTVRTEK 7,30 – 15,00

PÁTEK ZAVŘENO *

SOBOTA 7,30 – 13,00

NEDĚLE ZAVŘENO
* do budoucna se počítá i s provozem sběrného dvoru v pátek, občané budou o 
této změně informováni

Bezplatně odebírané druhy odpadů:
papír, lepenka , plasty, sklo;  papírové, lepenkové, plastové a směsné obaly
oděvy, textilní materiály
jedlý olej a tuk
barvy, tiskařské barvy,
odpad ze zahrad a parků, zemina a kameny, dřevo, biologický rozložitelný odpad
baterie, akumulátory, pneumatiky
objemný odpad
směsný komunální odpad

Sběrný dvůr je zároveň místem zpětného odběru vyřazeného 
elektrozařízení

Odběr stavebního odpadu je zpoplatněn!

Je zahájen výkup papíru   výkupní ceny:
   lepenka: 1,10Kč/kg                  noviny: 1,10Kč/kg                   časopisy: 1,10Kč/kg

směsný papír: 0,5,Kč/kg           kancelářský papír: 1,40Kč/kg



      Zprávy z Charity Jablunkov        
 www.jablunkov.caritas.cz

PRÁCI ŽIJÍ I MLADÍ LIDÉ S POSTIŽENÍM

Nadace  ČEZ,  poskytla  Dennímu  stacionáři  nadační  příspěvek  ve  výši 
77.250 Kč na projekt Zlepšení pracovních,  rehabilitačních a relaxačních 
podmínek  v Denním stacionáři  sv.  Josefa  pro  mladé  lidi  se  zdravotním 
postižením. 
V rámci projektu byly pořízeny nové židle k pracovním a jídelním stolům, 
kancelářské křesla pro klienty, pracovní pomůcky pro nevidomé klienty, 
pomůcky pro pracovní terapii (keramiku, tkalcovskou dílnu, dřevařskou 
dílnu, pomůcky pro práci v kuchyni, pomůcky na výrobu svíček), masážní 
míčky pro rehabilitaci, rehabilitační křesla a další. 

JÍZDA NA KONI PRO MLADÉ LIDI S POSTIŽENÍM JE HRAČKOU

Moravskoslezský  kraj  poskytl  mladým  lidem  s postižením  v Denním 
stacionáři dotaci na projekt Hipoterapie zdravotně postiženým – posílení 
socio-psycho-fyzio oblastí mladých lidí v Denním stacionáři sv. Josefa 
a  to  částkou  51.400  Kč. Tato  dotace  posílí  mladé  lidi  s Denního 
stacionáře, prostřednictvím kontaktu a jízdy na koni, v jejich sociálních, 
psychických i fyzických oblastech, kde strádají.

Projekt  je  realizován  ve  spolupráci  s občanským  sdružením  CHEWAL 
v Bystřici. 
Na dofinancování obou projektů se podíleli  dárci Tříkrálové sbírky, 
postní  almužny  a  další  partneři.  Za  všechny,  kterým  jste  pomohli, 
děkujeme!

PRÁZDNINY V DENNÍM STACIONÁŘI A V HUMANITÁRNÍM 
SKLADĚ

Celý měsíc srpen 2010 je Denní stacionář sv. Josefa a Humanitární sklad – 
odběr textilu a domácích potřeb uzavřen. Těšíme se na Vás v září. 
Děkujeme za pochopení. 

Beata Sikorová, ředitelka Charity Jablunkov

http://www.jablunkov.caritas.cz/


Blahopřejeme - Składamy życzenia
 našim jubilantům, kteří v měsíci červnu, červenci,  

srpnu, září  a říjnu 2010 oslavili nebo oslaví  životní 
jubileum:

  Červen Červenec
Klus Jan                            87          Michalik Ladislav         60 
Gorzolková Marta            65              Sikorová Helena         81
Klusová Zuzana                84              Byrtusová Bohuslava     81      
Michaliková Terezie         80              Sikorová Anna               70     
Pyszková Anna                 83         Skupienová Emilie        83      

     Kurek Josef 90
                    Škandera Pavel   75
 Krenželok Josef 84
 Srpen Janiczek Jan 60
Koždoňová Marie             60 Byrtusová Gertruda 83
Stonawská Zuzana            85 Stonawská Helena  80 
Sadový Jaroslav                60  
Lisztwanová Eva              75  Září
Szlauerová Helena            60                 Sikorová Helena      82
Sikorová Helena               81  Sikorová Jarmila 70      
Kaletová Danuše               60             Byrtusová Zuzana 70      
Byrtusová Marta               60 Kawuloková Anna        65 
Kantorová Eva                  88                 Wróbelová Marta        65
Szkandera Karel                60 Szotkowská Helena 82     

               Stonawski  Karel              65           
                Suszková Eva   82    

              Nieslanik Alois       60     
                          Byrtus Josef  88      

          Skupieňová Teresie 83

    Říjen
     Čečotková Helena         65 
     Stonawski Vladislav      60 
     Pyszková Jana           86 
     Sikora Karel                    83 
     Bojko Alois                       81 
     Szebestová Eva                    86 
     Volný Jaromír                    65  



    U příležitosti DNE ZEMĚ vyhlásila nezisková  organizace
 infinity-progress o.s. výtvarnou a literární  soutěž  na téma: 

ŽÍT NEBO VLASTNIT.

Do soutěže se  zapojily  ZŠ Milíkov, Písek a Jablunkov.
Za výtvarné práce byli oceněni: 
ZŠ Milíkov – Tomáš Szlauer, Martin Samiec, Nikola Mucinová, Petr Sikora, 
Monika Suszková, Eliška Jopková, Anna Labajová
ZŠ Písek – Simona Kulštejnová, Martin Kaleta, Veronika Krenželoková, Tereza 
Waclawková
ZŠ Jablunkov – Martina Michalikova, Patrik Greňo, Vojtěch Hamrozi, Regína 
Gorylová, Petra Pišteková, Martina Škerková, Romana Czeczotková, Filip Sikora
V literární soutěži se umístili:
ZŠ Jablunkov:
1. st. ZŠ:   1. místo – Josef Byrtus          2. st. ZŠ: 1. místo – Lenka Kufová
                  2. místo – Jana Grošová                       2. místo – Veronika Sikorová
                  3. místo – Filip Kretek                         3. místo – Michaela Čmielová

Vítězné práce byly oceněny a jsou prezentovány na projekčním monitoru naproti 
pizzerie Verdi.
A  na ukázku dvě vítězné slohové práce, kde se mladí autoři zamysleli nad 
otázkou: Žít nebo vlastnit?

Až vyrostu, chtěl bych mít velký les a obrovskou zahradu. V té zahradě bych 
měl samé skalky a potůčky. Bylo by to moc krásné, to mi věřte! Já mám rád hodně  
rostlin. Třeba vlčí bob, tulipány, narcisy, no, mohl bych jmenovat pořád, ale mojí  
nejoblíbenější rostlinou je růže. V lese bych pěstoval houby a měl bych tam veliký  
rybník, ve kterém bych choval kapry, štiky a pstruhy. Bylo by to fajn.

Nevím, jestli recyklujete, ale říkám vám, že recyklovat odpadky je dobré. To  
mi věřte! Protože když nerecyklujete, ničíte životní prostředí. Věděli jste, že plastová  
lahev se v přírodě rozkládá až 100 let? 

Říkám vám: „chraňme životní  prostředí,  závisí  na tom náš  život!“ A víte  
proč? Protože když se kácí stromy, ubývá kyslík.  Jak se říká: „ Stromy jsou naše  
plíce.“                                                                                                 Josef Byrtus, V. B

Často,  když  usínám,  přemýšlím  nad  tím,  co  vlastně  tahle  dvě  obyčejná  slova 
znamenají.  Člověk  nemůže  mít  vždycky  to,  co chce.  Pro  lidi  není  nejhorší  souboj  
s lidmi,  ale  s přírodou. Ta se  brání  proti  různým zástavbám na krásných zelených 
loukách, vykácením lesů… V poslední době nám o sobě dala znát velkými srážkami a  
povodněmi.  Člověk si musí položit  jednu nejdůležitější otázku: „Chci v přírodě žít  



nebo ji chci ovládat?“ V případě, že by v ní chtěl člověk žít, měl by pro to něco dělat  
a  určitě  by  neměl  jen  tak  nečinně  přihlížet  na  lidi,  kteří  to  krásné,  přírodou  
vybudované, ničí výstavbami dálnic a budov. Není hezčí vyjít na balkon nebo se jen  
tak  kouknout  z okna  na  rozkvetlé  stromy  a  květiny,  zářící  svou  pestrostí,  než  se  
rozhlédnout a vidět jenom samé budovy a cesty? Člověk si myslí, že má všechno pod 
kontrolou,  ale  není  tomu  tak.  Jedna  jediná  chyba  a  stane  se  velká  ekologická  
katastrofa. Nejčastějšími katastrofami jsou tankery, kterým vytéká ropa do moří, a  
tímhle způsobem umírají nevinní živočichové a také mořské rostliny. Ropné skvrny  
občas  dosahují  až  neuvěřitelných  rozměrů.  Lidská  chyba,  za  kterou  platí  nevinné  
živůtky mořských živočichů. Dalším chybným lidským faktorem je globální oteplování.  
Není hezčí se raději metrů projít, nežli jezdit pár stovek metrů autem? Nebo se jen tak  
projet na kole, in-line bruslích, koloběžce? Pohyb nevyjde z módy nikdy. Výfukové 
plyny jsou největším zásobovatelem globálního oteplování, které otepluje ledovce, a 
ty se pak mění ze skupenství pevného na kapalné – tudíž vodu. Pod touto vodou mizí  
malinké ostrovy v oceánech a mořích.  Vody přibývá pomalu,  ale  jistě.  Člověku to  
dochází, ale svého pohodlí a přepychu se nevzdá. V dnešní době si každý moc zvykl  
na pohodlí. Ale najdou se i takoví, kteří přírodu chrání a pečují o ni s láskou. Jenže 
těch „druhých“ je pořád méně a méně. Jak by to asi vypadalo, kdyby každý člověk žil  
ekologicky?                                                                                 Lenka Kufová, VIII. B

Komunální volby   letos 15. a 16. října

Volby do zastupitelstva obce a  Senátu Parlamentu ČR  se konají 
v  pátek  15.10  od  14.00  do  22.00  hod  a  v sobotu  16.10.2010  od  8.00 
do 14.00 hod.. 

Pro  volby  do  zastupitelstva  obce  Písek  byly  registračním  úřadem,  tj. 
Městským úřadem Jablunkov  zaregistrovány tyto volební strany:

Křesťanská a demokratická unie - Československá strana  lidová
Česká strana sociálně demokratická
Coexistentia
Sdružení nezávislých kandidátů obce Písek

V obci Písek je vytvořen jeden volební obvod.
Místem konání voleb je zasedací místnost Obecního úřadu v Písku.



18. výročí vzniku firmy
 Betonové výrobkyBetonové výrobky                  loňské ceny !loňské ceny !

Firma Štourač                          
Obrubníky k 
zámkové dlažbě:                    Cena :
  100 cm, výška 20 cm, váha 23 kg …………………………………60 Kč
  50 cm, výška 20 cm, váha 11,5 kg ………………………………..30 Kč
 Palisády svahové:  
  ø 12 cm, výška 50 cm, váha 12 kg ………………………………49 Kč
  ø 12 cm, výška 80 cm, váha 22 kg ………………...……….........79 Kč
  ø 12 cm, výška 120 cm, váha 31 kg ……...………..……..……...95 Kč
 Žlaby příkopové, půlkulaté :
  45 x 30 x 4 cm, váha 15 kg …………….…………………………49 Kč
 Žlábky s plechovým roštem :
  50 x 17 x 15 cm, váha 15 kg ………………………………….…220 Kč
 Stud. skruže :
  vnitřní  ø 80 cm, výška 75 cm, …….........……………………...950 Kč
 Kompletní budky na plyn HUP :
  š. 69 cm, hl. 43 cm, v. 70 cm,..….......................................…2.700 Kč
 Umělý kámen na obklady:..................................................od 330 Kč/m2

  
VENDRYNĚ 
590                            558 350 328, mobil: 776 299 393 

Písecký zpravodaj vydává Obecní úřad Písek pro informaci občanů o dění v obci.  
Neprošlo jazykovou úpravou.   Náklad 470 ks



Písecký zpravodaj vydává Obecní úřad Písek pro informaci občanů o dění v obci.  
Neprošlo jazykovou úpravou.   Náklad 470 ks
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